



CĂUTAȚI CÎNTECELE ÎN SAT



Bona geometrie a bolșevicilor semicirculare din Brăilei

CINE DECONTEAZĂ TIMPUL PIERDUT?

Un almanah din 1900 prezenta cititorilor într-o planșă sugestivă modul în care își petrece timpul un om care trăiește 70 de ani...

elavată). Cum actele respective n-am ajuns la solicitantă pînă în luna august a.c., aceasta a întrebat secretariatul...

Lucrările se petrec simțitor de simplu și de complicat în același timp. După ce se transformase din vreme, am sosit într-o zi, înainte de ora 16.00, la sediul Sfatului popular al raionului N. Bălcescu...

Întrînd la sfîrșitul audiențelor, Coastașca Dîdă, i-am expus această stare de lucruri. Ne-a promis discutarea problemei reorganizării sistemului de audiențe...

Excursie de studii

Temp de două zile studenții din anul I al Facultății de Biologie, secolele Română - Istorie, Istorie - Geografie de la Institutul pedagogic din Tîrgu Mureș au intrat în excursie...

L. VULCAN, corespondent

ÎNSEMNĂRI DE LA CONCURSUL UNOR BRIGĂZI ARTISTICE DE AMATORI DIN RAIONUL NOREZI

glinda muncii depuse, să nu ne supărăm numai pe ogîndă. De muncit s-a muncit. Dar cum s-a muncit? Dacă ar fi nevoie de o seară, graba cu care s-a lucrat nu ar fi cea mai potrivită pentru cei formați...

SERILE DISTRACTIVE

Am văzut odată o spectacolă de dansuri populare în cadrul concursului de amatori din raionul Norezi. Limbajul nu era tocmai protocolar. A început muzica, s-au repetat la „alelele” lor. Dintr-o dată nu le-am mai recunoscut...

Creșterea nivelului de cultură este o problemă care trebuie abordată cu seriozitate. Este necesar să se introducă în programele școlare și extrașcolare activități care să contribuie la dezvoltarea intelectuală și artistică a tinerilor...

Am văzut odată o spectacolă de dansuri populare în cadrul concursului de amatori din raionul Norezi. Limbajul nu era tocmai protocolar. A început muzica, s-au repetat la „alelele” lor...



Experiență în laboratorul de biologie și geografie din C.N.U.

ACTUL FANTOMĂ

Sîntem în holul Universității București. O solicitantă părăsese localul cu o mină disperată: — Ce s-a întîmplat? — Mi s-a pierdut diploma de bacalaureat — ne spune tovarășa I.Z.T.

ÎN AUDIENȚĂ LA AUDIENȚĂ

Sînt locuri unde cetățeanul se duce pentru rezolvarea unei probleme oarecare și își pierde timpul într-un mod aproape absurd. Desori așteptînd mult și bine la un ghișeu își vine să lași totul baltă și să plece, dar n-o face fiindcă însemnă să mai cîștige ceva...

INTERSECȚIE STELARĂ ROMAN ȘTIINȚIFICO-FANTASTIC — VERSIUNE PRESCURTATĂ — de N. PĂDURARU Consultant științific conf. dr. ION DIMA

portavului general și citi: declarația de ordinul 6 2.800 km/sec... 2.780... Înca puțin... La zero, „dorm” promise doctorul strigătorilor violeți ai luminilor de alertă.

Inginerul puse scara și începu să urcă tremurînd în Taut. Pasu-i privi de jos în sus, cu neîncredere. Nu înțelegea cum se menține Bartolomei în picioare. Începură să-l fînă scara, dar nu reuși decît să se răstoarne pe o coastă și rămase nepuțincios pe coastă.

PENTRU VIITORII ȘOFERI

„Cine știe circulație, cîștigă”, așa s-a intitulat concursul organizat de curînd la Școala de Șoferi profesioniști Tîrgu-Mureș-Sibiu. Pe scenă au urcat 14 elevi din cel 500, care peste câteva zile vor porni spre întreprinderile de transporturi ca șoferi.

REZUMAT : În drum spre sistemul I — R.R.C. — 5 003, locul de proveniență a rachetei ce imbolnăvise un număr de pămînteni, astronava MC 72 străbate în regim hiperluminal distanța oriașă și ajunge în apropierea sistemului.

— Ajută-mă să-l tragem pe Stoica. Poți? Hai! O dată... Și încă o dată... Tînt-țe bine doctora, pîfi inginerule, o să frîneze brusc. Doctorul Pascu nu înțelegea norbele lui, îl privi prost cu scotea un leton cu bateria în mîner și niște aparate de măsură. În clipa în care Bartolomei trase din pumnul pilotului un fir galben rupt, astronava frînă brusc, izbindu-se de latură postamentului.

— Ascultă, mai gîndește-te. Să nu fie vorba de altceva... Să nu-i fi schimbat starea, saltul dăta hiperluminal! (Va urma)







